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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

PemeHnue ypaBHEHUN ¢ HapaMeTPOM



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Haigute Bce 3HaYeHMs NnapameTpa a, NP KaxKAoM U3 KOTOPbIX
ypaBHeEHME

V2 —3x - In(16x% — a?) =v2 — 3x - In(4x + a)

MMeeT POBHO OAWNH KOPEHD.



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Haingute Bce 3Ha4YeHMA NapamMeTpa a, NPU KaxXL0M U3 KOTOPbIX YpaBHEHME
V2 —3x-In(16x? —a?) =vV2 —3x-In(4x + a) MmeeT POBHO OANH KOPEHb.




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

MpM KaKMX 3HA4YEHMAX NapaMeTpa a ypaBHeHue
|x? — 2x — 3| = a® — 3a

NMeeT TPU peLlleHna’?



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpu KaKMX 3HaYEHUAX NapameTpa a ypaBHeHMe
|x? — 2x — 3| = a® — 3a uMmeeT TpM pelieHna?




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpu KaKMX 3HaYEHUAX NapameTpa a ypaBHeHMe
|x? — 2x — 3| = a® — 3a uMmeeT TpM pelieHna?
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaliguTe BCe 3HaYeHWA napameTpa a, NPy KOTOPbIX YpaBHEHMe
(a+4x —x*—-1D(a+1—-|x—=2])=0

NMEEeT TPU KOPHH.



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaiiguTe BCe 3HaYeHUA NapameTpa a, MPY KOTOPbIX ypaBHEHME
(a+4x—x>—1(a+1—|x—=2]) =0 wvMmeeT Tpu KOpPHSA.
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a=x*—-4x+1
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HaiiguTe BCe 3HaYeHUA NapameTpa a, MPY KOTOPbIX ypaBHEHME
(a+4x—x>—1(a+1—|x—=2]) =0 wvMmeeT Tpu KOpPHSA.

hY




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HailiguTte Bce 3HaYeHMA napameTpa a, NPU KOTOPbIX YpaBHEHME
(x>’ +a*—-9)(ax—2)=0

nmeetT O4gHO peLleHune.



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaliauTe BCe 3HaYeHWA NapameTpa a, NPy KOTOPbIX ypaBHEHWE
(x?2 + a? — 9)(ax — 2) = 0 umeeT 0AHO pelleHMe.

a
G

2+a’*=9
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HaliauTe BCe 3HaYeHWA NapameTpa a, NPy KOTOPbIX ypaBHEHWE
(x?2 + a? — 9)(ax — 2) = 0 umeeT 0AHO pelleHMe.




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

[1pn KaKMX 3HAYEHUAX NapameTpa a YypaBHeHUe
x*+(a+4)=|x+a+4|+|x—a—4|

nmeeTt eJMHCTBEHHOE pelleHune?



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpun KaKMX 3HaYeHUAX NapameTpa a ypaBHeHue
x?+ (a+4)’=|x +a+ 4|+ |x — a— 4| umeeT eauHcTBEHHOE pelleHmne?




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpun KaKMX 3HaYeHUAX NapameTpa a ypaBHeHue
x?+ (a+4)’=|x +a+ 4|+ |x — a— 4| umeeT eauHcTBEHHOE pelleHmne?
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a=x-4 a=-x-d

x2+(y+3)2=1

(x+1)2+(y+4)?=1

(x-1)2+(a+4)*=1

X2 + (y-I- 52=1
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Mpun KaKMX 3HaYeHUAX NapameTpa a ypaBHeHue
x?+ (a+4)’=|x +a+ 4|+ |x — a— 4| umeeT eauHcTBEHHOE pelleHmne?




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpun KaKMX 3HaYeHUAX NapameTpa a ypaBHeHue
x?+ (a+4)’=|x +a+ 4|+ |x — a— 4| umeeT eauHcTBEHHOE pelleHmne?
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Meton oOacren
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Hantu BCce 3HaYeHMA napameTpa a, ANA KaXKA0ro N3 KOTOPbIX BbINOJHAETCS
HepaBeHcTBO X2 + 2ax + a® — 1 > 0 npu Bcex x 13 oTpeska [1; 3].



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaliTh Bce 3HaYeHMA napaMeTpa a, A1 KaXJ0ro U3 KOTOPbIX BbINONHAETCA HepaBeHCTBO
x? + 2ax + a? — 1 > 0 npw Bcex x u3 oTpeska [1; 3.
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaliTh Bce 3HaYeHMA napaMeTpa a, A1 KaXJ0ro U3 KOTOPbIX BbINONHAETCA HepaBeHCTBO
x? + 2ax + a? — 1 > 0 npw Bcex x u3 oTpeska [1; 3.
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaliTh Bce 3HaYeHMA napaMeTpa a, A1 KaXJ0ro U3 KOTOPbIX BbINONHAETCA HepaBeHCTBO
x? + 2ax + a? — 1 > 0 npw Bcex x u3 oTpeska [1; 3.
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaliTh Bce 3HaYeHMA napaMeTpa a, A1 KaXJ0ro U3 KOTOPbIX BbINONHAETCA HepaBeHCTBO
x? + 2ax + a? — 1 > 0 npw Bcex x u3 oTpeska [1; 3.




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

MpY KaKMX 3HAYEHUAX NAPAaMETPA @ MHOXKECTBO 3HAYEHWIA HEPABEHCTBA
(x?—a)(a — 2x — 8) = 0 He 6yayT BXOAUTb B OTPE30K [-2; 2].



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpu KaKMX 3HAYEHUAX NapameTpa @ MHOMEeCTBO 3Ha4YeHWI1 HEPaBEHCTBA
(x2—a)(a — 2x — 8) = 0 He byayT BxoAMTb B OTpe30K [-2; 2].
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

HaVI,EI,MTe BCE 3HaAUYEHWNA NapameTpa a, Npun KaxgoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA

xXt+ax+a > 0
HEpPaBEeHCTB yx—2a—2 —  HE MMEET pPeLLUEeHUM.

x+ax >0
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x+ax+a
HaﬁAMTe BCe 3Ha4YeHUA NnapameTpa a, NPpn KaxKaA0M U3 KOTOPbIX CUCTEeMa HEPaBEHCTB yx—2a—2 ~

x+ax >0
HE UMEEeT peLeHunn.
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

x+ax+a

HanauTe Bce 3HaYeHUA NapameTpa a, NPU KaxKaoM U3 KOTOPbIX CUCTEMA HEPABEHCTB { x—2a-2 —
x+ax >0

HE UMEET pemeHMﬁ.
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x+ax+a
HanguTte Bce 3Ha4YeHMA napameTpa a, NPU KaxKA0M M3 KOTOPbIX CUCTEMA HEPABEHCTB §x—-2a-2
x+ax >0
HE UMEEeT peLeHunn.
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

[MpY KaKnx 3HaYEHUAX NapameTpa a HEPaBEHCTBO

logqix((a — x)x) < logg,x X MMeeT xoTa 6bl 0HO peleHne?



Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpun KaKMx 3HAaYEHUAX NapameTpa a HEPaABEHCTBO
loga+x((a — x)x) < 10g 445 X UMeeT xoTA 6bl 0O4HO pelueHne?
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Er3 2018. lNMpoghunbHeili yposeHb

Mpun KaKMxX 3HaYeHUAX NapameTpa a HepaBeHCTBO
loga+x((a — x)x) < log ;4 X UMeeT xoTa 6bl 04HO pelweHne?




Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpun KaKMx 3HAaYEHUAX NapameTpa a HEPaABEHCTBO
loga+x((a — x)x) < 10g 445 X UMeeT xoTA 6bl 0O4HO pelueHne?
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Er3 2018. lNMpoghunbHeili yposeHb

Mpun KaKMxX 3HaYeHUAX NapameTpa a HepaBeHCTBO
loga+x((a — x)x) < log ;4 X UMeeT xoTa 6bl 04HO pelweHne?

OTaenbHo pelle

HepaBeHcTBa X (




Er3 2018. lNMpoghunbHeili yposeHb

Mpun KaKMxX 3HaYeHUAX NapameTpa a HepaBeHCTBO
loga+x((a — x)x) < log ;4 X UMeeT xoTa 6bl 04HO pelweHne?
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Er3 2018. lMpoghunbHbIl ypoBeHb

Mpun KaKMx 3HAaYEHUAX NapameTpa a HEPaABEHCTBO
loga+x((a — x)x) < 10g 445 X UMeeT xoTA 6bl 0O4HO pelueHne?
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